Quiz

Le bicolore

Luc HIRCHWALD éCO“Om iq ue

(2)




QUIZ Le bicolore économique (2) | @
s R4 -Sud ] Ouest| Nord | Est) [, [7 Sld -|. Quest | Nord. . Est -
i 1 v |7 1e - 1ea - 1e - 1ae -
Que dites-vous en Sud ? Questions YAV
¢ |AR1084|| 2% | - |3& | - ¢ |ARDVO || 2% | - |3 | -
@ @ & |A9752 || ? » | D973 ?
v 075 -Sud [ Quest'.North |- Bt | [, [agg3  ||- Sud: -[Ouest| Nord | Est -
vi|7 1e¢ - 1% - v |5 1lv -
¢ |ARDV2 || 2% | - | 2¢| - ¢ |V83 14| - |28 -
& |ARG2 ? & RD1083 ?
©
o |DV107 | | Sud.|Ouest Nordt|-ESt.| |, |aggq |l Sud.|Olest)- Nordh |- Est
® @ _______________|lvD7 1v| - | |v|7 Le| - |14 -
s 052 GRERE R | o (742 St Questi Nord l Bt | | [0 Th1085 | | 14| - |24 - v |ARSG2 | 24| - |2sA]| -
v R2 1v | - v |95 1v | - *|R542 2 & |A1053 || ?
¢ 842 1SA| - |2« | - + |A106 1SA| - | 2% | -
& |AD1083 ? & ([RD1083 ?
4 A S Dies o B T TAva - Sud-Ovest | Nard .- Bst.| | gy sud" {Quest| Nord |- E& | [ 4 ]10 -Sudl | Ovest |-Nord.| . Est -
¢/RD72 |[2¢| - |34 - + | A863 24| - | 34| - +|RD1084 || 2 & | - |2sA| - +|/RD1084 || 28| - |2SA| -
& 742 ? (10 ? & | AR952 ? & | ADV105 ?




QUIZ Le bicolore économique (2)

3 ¢ : Ne paniquez pas et essayez
de faire le point sereinement !

| 1. Si Sud avait du ¢, il dirait 2 ¢ !

2. Alors, pourquoi ce sauta 3 ¢ ?

C’est une enchére de rencontre

Elle décrit :
e 9H-10H ii’ Jouer 3 SA

o S5cartesa® jje 4 & simini
o Unarrét ¢ 5 & voire 6 # |
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v IARDV2| | 2&| - |24 . ||tede 4°™ couleur forcing. Ainsi le
* | ARG2 5 partenaire pourra revenir a 3 ¢ s’il
: est faible, ou nommer les SA a la
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0 4 & s'il est minimum
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4 & : On n’arréte pas le progrés !
Fitter avec 1 seule carte.
Mais le singleton est magnifique.
Imaginons que le partenaire ait :
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e On chute souvent 3 SA (5 % a

perdre dés I'entame)
e 4 & estenbéton armé.
Alors, convaincu ?

4 & : Garantit

o3 cartesa s

o Le singleton a %

e« Une mainde 16 - 17 H

Le chelem a & serait au rendez-
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3 4 : Montre

e 3 cartes a #, donc singleton v,
main de 2"* zone : 15 - 17 H
Forcing manche.

Dans quel but ?
Jouer 4 & si le partenaire ena 5
Ou 3 SA dans les autres cas
avec de bonnes tenues ¥ en
Nord.
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|3 #estenvisageable, mais mal
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3 SA que 11 levées a 5 & avec
ce brelan de jeunes filles.

3&:
Demande au partenaire de jouer
uniquement 3 # ou 3 ¢

Il ne serait pas raisonnable de
jouer 3 SA avec 22 - 23 H dans
notre camp.
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Encheére conventionnelle

Elle décritunbeau5/5 ¢ - &
de zone 2 (15- 17 H)

Dans quel but ?
0 Jouer 3 SA
0 OQuS&oube
Au partenaire de juger.




